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projektová činnost APSS ČR

Závěrečná fáze projektu 
Eldicare

Navzdory omezením způsobeným pan-
demií covidu-19 a po nutných úpravách se 
projekt Eldicare – Slaďování dovedností 
v  rostoucí evropské šedé ekonomice, fi-
nancovaný Evropskou komisí v rámci pro-
gramu Erasmus+, jehož hlavním cílem je 
vytvořit dva studijní programy pro nefor-
mální pečovatele o seniory, dostal do závě-
rečné fáze. Po zhodnocení výsledků analý-
zy současného stavu vývoje byly vyvinuty 
dva programy odborného vzdělávání a pří-
pravy, jež reagují na potřeby trhu a zvyšují 
možnosti uplatnění evropských pečovatelů 
o seniory.

Cíli prvního z  těchto studijních progra-
mů – Školení pro neformální pečovatele 
(úroveň EQF 4) – je získání základních zna-
lostí o  zdravotnické problematice, první 
pomoci a rozpoznávání symptomů; o zpra-
cování informací, o  informačních a komu-
nikačních technologiích a systémech sprá-
vy dat; zvyšování schopností komunikace, 
empatie a interakce; zlepšování dovedností 
řešit problémy, dbát o bezpečnost a zvládat 

kritické situace. Školení se skládá ze čtyř 
učebních jednotek a trvá celkem 53 hodin. 
Druhý studijní program – Školení se zamě-
řením na  informační a komunikační tech-
nologie pro profesionální pečovatele o seni-
ory (úroveň EQF 5) – trvá 46 hodin a rovněž 
sestává ze čtyř jednotek. Jeho hlavními cíli 
je zvýšit dovednosti potřebné při péči o lid-
ské zdraví a při řešení problémů, jež mohou 
vzniknout; seznámit s relevantními doku-
menty, s právními a finančními záležitost-
mi, zásadami chování, základními systémy 
správy dat a elektronickými zdroji; zdoko-
nalit práci s  informacemi a  daty, s  infor-
mačními a komunikačními technologiemi. 
Oba studijní programy již byly akreditová-
ny skrze ACQUIN, institut pro akreditaci, 
certifikaci a  zajišťování kvality učebních 
programů.  

I  s  ohledem na  dopad pandemie, která 
velmi ztěžuje výuku tváří v tvář, byla spuš-
těna online studijní platforma. Obsahuje 
studijní materiály vytvořené projektovými 
partnery. Je volně přístupná všem, kteří 
působí jako neformální pečovatelé, profe- 
sionálním pracovníkům v oboru péče o se-

niory, jakož i komukoli, kdo se zajímá o tuto 
problematiku. Platforma rovněž slouží pro 
pilotní testování programů, prováděné 
v  zemích, jež jsou do  projektu zapojené. 
Více informací o  online platformě i  výše 
uvedených studijních programech nalezne-
te zde: https://learning.eldicare.eu/.

Dalším výstupem projektu Eldicare, kte-
rý již byl realizován, je tzv. psychometrická 
pomůcka. Ta je určená k testování duševní 
způsobilosti pečujících o  seniory. Sestává 
z  27 otázek a  může být vyplněna během  
20 minut. Zájemce získá výsledky (ve  for-
mě slovního hodnocení) ihned po  vypl-
nění. Online psychometrickou pomůcku 
naleznete zde: https://psychometrictool.
eldicare.eu/.

Pro získání dalších informací navštivte 
webové stránky projektu: http://eldicare.eu/.
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